

## Večernjakova Domovnica 2016.

MARIJANA DOKOZA



# Oni su najbolji znanstvenici, redatelji, scenaristi, modeli...

Tko će od njih doći u Bad Homburg po svoju nagradu, odlučit će naši čitatelji glasovanjem u Večernjakovim kuponima

**Marijana Dokoza**  
FRANKFURT

**Kategorija "Najpopularnija medijska osoba u hrvatskom iseljeništvu" je i najatraktivnija čitateljima Večernjeg lista**

Oni su kandidati koji su potpuno osvojili čitatelje Večernjeg lista. Neke od njih naši čitatelji iz godine u godinu uporno nominiraju u ovom izboru, a neke dovode prvi put u Bad Homburg. Kategorija "Najpopularnija medijska osoba u hrvatskom iseljeništvu" je i inače najatraktivnija kategorija Večernjakova izbora i potvrđuje onu staru izreku kako su Hrvatice jedne od najljepših žena. U ovoj kategoriji sasvim sigurno opravdavaju tu tvrdnju, a ni muški dio kandidata ne zaostaje. Tu su imena od manekena, voditelja, pa sve do znanstvenika. Tko će od njih doći u Bad Homburg po svoju nagradu, odlučit će naši čitatelji svojim glasovima, odnosno kuponima koji se nalaze na stranicama Večernjeg lista.

**Andrea Štaka, redateljica, Zürich (2)**  
Poznata je po filmovima u koji-

ma dominiraju žene. 2006., si je otvorila vrata europskog art-filma svojim debitantskim filmom „Das Fräulein“ (Gospodica). Film je osvojio glavnu nagradu „Zlatni leopard“ na internacionalnom filmskom festivalu u Locarnu. Osnovala je Okofilm Productions 2007. godine zajedno s redateljem i producentom Thomom Imbachom. Producirala je DAY IS DONE i MARY, QUEEN OF SCOTS. Članica je Europske filmske akademije.

**Dragica Anna, model, Zürich**  
Rođena je u Hrvatskoj, ali je odrasla u Švicarskoj. Dragica Lovrić umjetničkog imena Anna je model, pjevačica i glumica. Njezin san da postane pjevačica i umjetnik slijedila je već sa pet godina. Počela se baviti vokalnim poslovanjem u ranim godinama, i pokazalo se na fotografijama da joj je mjesto ispred kamere. Glumila je u švicarskom filmu "Slika problema", pokušala se probiti na azijsko tržište, a imala je male uloge i u nekim spotovima domaćih pjevača.

**Angelika Lagator, manekenka, Mannheim**  
Imala je već 20 godina kada ju je